



В Новоселицком районе местный житель признан виновным в применении насилия к полицейскому



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю села Новоселицкого Алексею Мирлеченко, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (*применение насилия к представителю власти*).

По данным следствия и суда, ночью 1 июня текущего года Мирлеченко находился в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц в селе Новоселицком. При документировании совершенного им административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения), полицейским (кинологом) отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России Новоселицкому району злоумышленник сорвал с его правого рукава специальный шеврон и погон, после чего нанес ему два удара кулаком в плечо.

Приговором суда Алексею Мирлеченко назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

26 Октября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1174750>